

POLIȚIA ROMÂNĂ



MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI
ADMINISTRATIVE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI NEAMȚ
COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Web: <http://nt.politiaromana.ro/>

Telefon: 0040233207000

Fax: 0040233233762

E-mail : cabinet@nt.politiaromana.ro

Persoană de contact, ofițer de relații publice

Inspector de poliție Cătălina Bădeanu

Telefon : 0040233210491 sau 0040741066184

E-mail : catalina.badeanu@nt.politiaromana.ro

Piatra Neamț, luni, 8 septembrie 2008

BULETIN DE PRESĂ

➤ Ultraj contra bunelor moravuri și lovire

Poliția mun. Roman a fost sesizată în noaptea de 06/07 septembrie 2008, în jurul orei 03.30, de către Spitalul mun. Roman despre faptul că a fost adus cu ambulanța R. Costel, de 19 ani, din com. Făurei, căruia i s-a stabilit diagnosticul „ plagă înjunghiată intra abdominală”, fiind victima unei agresiuni.

Tânărul a relatat polițiștilor că în timp ce se afla la circa 50 de metri de o discotecă din com. Făurei a intervenit pentru aplanarea unui conflict spontan izbucnit între mai mulți tineri , moment în care unul dintre aceștia l-a înțepat cu un briceag.

Polițiștii au stabilit că în noaptea respectivă, în jurul orei 02.00, pe fondul consumului de alcool a izbucnit un conflict spontan între: pe de o parte T. Adrian, de 50 de ani, T. Bogdan, de 19 ani, T. Ioan, de 26 de ani și T. Vasile, de 22 de ani, toți din com. Bârgăoani, iar pe de altă parte A. Pavel, de 31 de ani, C. Simion, de 19 ani, C. Lucian, de 29 de ani și S. Gheorghită, de 32 de ani, toți din com. Făurei. Victima, încercând să aplaneze acest conflict, a fost înțepată cu un briceag, în zona abdomenului de către T. Ioan, de 26 de ani.

În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul comiterii infracțiunii de ultraj contra bunelor moravuri și tulburarea ordinii și liniștii publice, iar în funcție de nr. de zile de îngrijiri medicale acordate victimei se va face încadrarea juridică și cu privire la agresiune.

➤ Accidente de circulație

În ziua de 7 septembrie 2008, în jurul orei 12.45, în timp ce S. Marinel,

610053, Piatra Neamț, strada Eroilor nr. 16 Județul Neamț

de 24 de ani, din com. Dămuc, jud. Neamț, conducea un autoturism marca Dacia pe un drum lateral (drum de acces la o locuință), către str. Capșa, din orașul Bicăz, nu a acordat prioritate de trecere unui moped marca Aprilia, neînregistrat, condus de C. Vasile, de 18 ani, din Piatra Neamț și a intrat în coliziune cu acesta. Din accident a rezultat rănirea gravă a conducătorului mopedului și a unui pasager de pe același vehicul și anume B.I., de 15 ani, din Piatra Neamț.

Cercetările sunt continuate de Poliția orașului Bicăz.

În ziua de 7 septembrie 2008, în jurul orei 15.05, în timp ce H. Carol, de 63 de ani, din Piatra Neamț, conducea un autoturism marca Volkswagen, pe DN 15, în localitatea Zănești, jud. Neamț, datorită neatenției în conducere a pătruns pe contrasens, unde a intrat în coliziune laterală cu un autoturism marca Renault, condus regulamentar de către A. Ileana, de 38 de ani, din Piatra Neamț. Din accident a rezultat rănirea gravă a conducătoarei autoturismului Renault.

Cercetările sunt continuate de Serviciul Poliției Rutiere Neamț.

În seara de 7 septembrie, în jurul orei 20.15, în timp ce D. Costel, de 35 de ani, din com. Brusturi, jud. Neamț, conducea un moped marca Aprilia, neînregistrat, pe DN 15 C, în afara localității Brusturi, într-o curbă ușoară la stânga a pierdut controlul mopedului și s-a izbit de un cap de pod de pe marginea drumului. În urma impactului a rezultat rănirea ușoară a conducătorului mopedului, care nu purta cască de protecție și emana miros de alcool. Datorită stării în care se afla, acesta nu a putut fi testat cu aparatul etilotest.

Cercetările sunt continuate de Poliția orașului Tg. Neamț.

În seara de 7 septembrie 2008, în jurul orei 23.30, în timp ce A. D., de 16 ani, din com. Doljești, jud. Neamț, conducea neregulamentar pe sensul opus de mers, un moped marca Honda, pe DJ 207 K, în satul Buruienești, com. Doljești, a surprins și accidentat ușor pe S. Lucian, de 30 de ani, din com. Doljești, care se deplasa regulamentar pe partea carosabilă. Ambii participanți la trafic au fost testați cu aparatul etilotest, rezultatul indicând că pietonul avea 0,16 mg/l alcool pur în aerul expirat, iar conducătorul mopedului 0,25 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Cercetările sunt continuate de Biroul Poliției Rutiere Roman.

➤ Infrațiuni la regimul circulației

Polițiști ai Formațiunii Poliției Rutiere Tg. Neamț, care efectuau serviciul de supraveghere și control al traficului rutier pe str. Cuza Vodă, din Tg. Neamț, au observat în dimineața de 7 septembrie, în jurul orei 08.15, un

autoturism marca Ford Escort, care circula pe acea stradă având lipsă plăcuța de înmatriculare față. Conducătorului auto i s-a făcut semn regulamentar de oprire, însă acesta și-a continuat deplasarea. Agenții de poliție au procedat la urmărirea sa până pe str. 22 Decembrie din Tg. Neamț, unde autoturismul a fost abandonat. La aproximativ 20 de metri de acesta a fost identificat și conducătorul auto în persoana lui B. Costică, de 29 de ani, din Tg. Neamț. Întrucât acesta emana vapori de alcool, i s-a solicitat să fie testat cu aparatul etilotest, dar a refuzat. A fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

Din verificări s-a stabilit că numerele de înmatriculare ale mașinii erau expirate din data de 6 septembrie 2008.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Un echipaj de poliție rutieră din cadrul Serviciului Poliției Rutiere Neamț, l-a depistat în seara de 7 septembrie, în jurul orei 22.10, pe V. Florin, de 23 de ani, din com. Gârcina, jud. Neamț, care conducea, pe str. 1 Decembrie 1918, din Piatra Neamț, o motocicletă marca Health Exceed, fără a poseda permis de conducere și fiind suspect că se afla sub influența băuturilor alcoolice. Acesta a fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Un agent de poliție din cadrul Serviciului Poliției Rutiere Neamț l-a depistat în seara de 7 septembrie 2008, în jurul orei 20.20, pe S. Neculai, de 48 de ani, din com. Dumbrava Roșie, jud. Neamț, care conducea pe str. Izvoare, din Piatra Neamț, un autoturism marca Dacia Logan, având în aerul expirat o concentrație de 0,43 mg/l alcool pur. Acesta a fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Un agent de poliție din cadrul Serviciului Poliției Rutiere Neamț l-a depistat în seara de 7 septembrie 2008, în jurul orei 21.35, pe T. Laurențiu, de 38 de ani, din com. Lăpușata, jud. Vâlcea, care conducea pe DJ 156 A, în localitatea Borlești, un autoturism marca Dacia, având în aerul expirat o concentrație de 0,81 mg/l alcool pur. Acesta a fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Un echipaj de poliție rutieră din cadrul Serviciului Poliției Rutiere Neamț, l-a depistat în seara de 7 septembrie, în jurul orei 21.10, pe E. Dragoș, de 27 de ani, din Piatra Neamț, care conducea, pe DC Bodeștii de Jos, un autoturism marca Dacia 1310, având în aerul expirat o concentrație de 0,48

mg/l alcool pur. A fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Un echipaj de poliție rutieră din cadrul Biroului Poliției Rutiere Roman l-a depistat în seara de 7 septembrie, în jurul orei 22.50, pe P. Victor, de 36 de ani, din Roman, care conducea, pe str. Tudor Vladimirescu, din Roman, un autoturism marca Fiat Marea, având în aerul expirat o concentrație de 0,51 mg/l alcool pur. Acesta a fost condus la spital, unde i s-au recoltat probe biologice pentru stabilirea îmbibației de alcool în sânge.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

➤ Dosar de moarte suspectă

Postul de Poliție Cordon a fost sesizat în ziua de 7 septembrie 2008, în jurul orei 19.50, de M. Petronela, de 26 de ani, din com. Cordon, despre faptul că soțul său - M. Pavel, de 30 de ani, a decedat.

Polițiștii au stabilit că în dimineața de 7 septembrie, în jurul orei 06.00, în timp ce victima se afla la domiciliu împreună cu familia, i s-a făcut rău, iar în cădere s-a lovit în zona capului de colțul unei mese din dormitor. Acesta nu a dat importanță și nu s-a prezentat la vreo unitate medicală pentru acordarea de îngrijiri medicale.

Pe timpul zilei bărbatul a consumat băuturi alcoolice, iar în jurul orei 19.30 i s-a făcut din nou rău, fapt pentru care soția sa a chemat asistentul medical de la Dispensarul din comună, care a constatat decesul acestuia. Din declarația soției a rezultat faptul că în ultima perioadă bărbatul acuza dureri în zona pieptului, dar a refuzat să se prezinte la medic pentru consultație.

Cadavrul a fost transportat la morga Spitalului mun. Roman pentru efectuarea necropsiei și stabilirii cauzei decesului.

Cercetările sunt continuate de Postul de Poliție Cordon.

➤ Cercetările au continuat în cazul decesului în condiții suspecte a unui tânăr din com. Farcașa

Postul de Poliție Farcașa a fost sesizat prin apelul unic de urgență 112, în noaptea de 05/06 septembrie 2008, în jurul orei 00.20, despre faptul că V. Petrică, de 23 de ani, din com. Farcașa, jud. Neamț, a decedat.

În urma primelor verificări efectuate polițiștii au stabilit că victima a consumat băuturi alcoolice la mai multe baruri din comună, iar în timp ce se deplasa în fugă către domiciliu, la intersecția a două ulițe, s-a ciocnit de E. Gheorghită, de 28 de ani, din aceeași comună, care de asemenea era într-o stare vădită de ebrietate.

În urma impactului ambele persoane au căzut, însă V. Petrică nu s-a

mai ridicat, fiind solicitată o ambulanță. Cadrele medicale au încercat resuscitarea bărbatului timp de o oră, dar acesta a fost declarat decedat.

Cadavrul a fost transportat la Serviciul de Medicină Legală Neamț în vederea efectuării necropsiei și stabilirii cauzei decesului. În urma efectuării necropsiei s-a stabilit că moartea tânărului a fost violentă consecință a unui „politraumatism cu contuzie abdomino-pelvică, fractură de bazin, contuzie renală, contuzie a membrului superior și inferior stâng, echimoze și escoriații ale peretelui abdominal, infiltrații hemoragice în peretele abdominal cu o alcoolemie de 2,50 grame la mie”, produse ca urmare a unei compresii puternice posibil în condițiile unui accident rutier.

În aceste condiții la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț a fost constituită o echipă complexă care a continuat cercetările în acest caz. Astfel, polițiștii au stabilit că în seara de 5 septembrie, în jurul orei 22.00, în timp ce B. Vasile, de 26 de ani, din orașul Broșteni, jud. Suceava, a efectuat manevra de mers înapoi cu o autospecializată marca Metalcar, pe o uliță din satul Bușmei, com. Farcașa, fără să se asigure corespunzător, a surprins și accidentat pe V. Petrică, care se deplasa în calitate de pieton pe mijlocul uliței. Conducătorul auto a părăsit locul faptei, fără a sesiza organele de poliție. În urma accidentului a rezultat decesul pietonului.

În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul comiterii infracțiunilor de ucidere din culpă și părăsirea locului faptei fără încuviințarea organelor de poliție.